



行動書車來，大家都很开心。我們將停車格空出三格來，擺了桌椅來閱讀，由小志工協助圖書的借閱，天熱時也將桌椅搬至樹下閱讀，大家的心情都蠻愉悅的。大家一起討論分享，專心閱讀，連可愛的幼稚園小朋友也來閱讀。書車離開前，我們從閱讀分享單中選出四十名作品優秀的同學來抽十五項小獎及誠品的六項大獎，由禾頡閱讀大使抽獎時是我們屏氣凝神的時刻，救連校長也來為我們加油打氣，鼓勵大家繼續努力閱讀。

一年級 / 曾同學

行動圖書車能讓借我很多我喜歡的書，尤其是大自然的書，大自然這本書告訴我們大自然很有生命力，許多動植物的生命展現，讓我充滿好奇，也帶給我許多感動。還有一本海底世界的書，裡面的珊瑚礁很有趣，它有洞、會動也會冒泡泡，它可讓小動物吃不會挨餓，我喜歡珊瑚有趣的世界。另外我覺得行動圖書讓我們學校變漂亮，所以我很喜歡。

一年級 / 江同學

行動圖書車裡我覺得有很多書可以看，還有許多我在別的地方都看不到的書。我覺得最有趣的書是小紅飛機的休假日，裡面畫的飛機都非常神奇有趣，讓我很開心，而花椰菜畫的跟真

的一樣，生動得讓我很歡喜。此外因圖書車可以到戶外看書，上課氣氛比較輕鬆愉快，所以我覺得很棒！

二年級 / 簡同學

行動圖書車裡每一本書都很好看，其中有本書讓我了解如何照顧自己的身體，讓我覺得蠻有用處的，另外有一本叫雞飛狗跳去告狀的書，內容很有趣，且在動物們告狀人類的過程讓我學到許多成語。希望行動圖書能再過來，再讓我看好玩又有趣的故事。

二年級 / 吳同學

我是一個喜歡看書的人，所以誠品行動圖書車來讓我很興奮高興且充滿好奇，我也很想進去車中看看，做個探險。我看一本書叫我會好好守護你，我希望自己能跟主角一樣很有愛心，還有一本書潛能發揮找一找，裡面是闖關遊戲，讓我專注找東西，我覺得我的觀察力變敏銳了，很謝謝學校請行動圖書車來，希望行動圖書車永遠住在這裡。

三年級 / 洪同學

因為書車把我深深的吸引住，每到下課我都急忙跑向書車，由其是我最喜歡的橋樑書區，橋樑書的作者利用很多的文字、很少的插圖，卻可以表達作者想告訴我們什麼，所以讀的輕鬆又愉快。有一次我看到許多低年級的小朋友坐在小椅子上認真看書的樣子，好可愛！真的很榮幸我們新街國小能有機會邀請到誠品行動書車來，讓我們擁有一段快樂的時光。



三年級 / 陳同學

圖書車裡面有好多書喔！有歷史書、畫畫書、摺紙書、繪本、橋樑書，我看了好歡喜！我也發現一本書叫你的名字的書，它本來是電影，竟然變成書了，我好奇的瞧瞧，不過沒注音，看了一會兒，就放回去了。後來我借幾本，其中我最喜歡的是貓巧可你可選誰？我喜歡書車來，它讓我得到閱讀的樂趣。

四年級 / 莊同學

自從誠品行動圖書館來後，我就變得很喜歡看書，那裡的書都很好看，書中讓我學到許多知識。希望誠品行動圖書館可以再來我們的學校。

四年級 / 許同學

書車來到學校，讓我們非常開心，因為書車的書有許多跟學校不同，且學校充滿閱讀的氣氛，閱讀也因此充滿了樂趣。其中我最喜歡的一本是我是女生，這本書讓我學到了不要因性別做事項目就有所區別，事情無男女，要注動興趣的發展，且這本書讓我感到每個人都是獨一無二，無比珍貴，所以我們要愛自己。還有一本甜甜圈開賣，封面吸引人，裡面的動物繪圖非常可愛，看了驚喜連連，一拿到這一本書禁不住就開始閱讀。最後我覺得閱讀可以讓自己的心靜下來，進入一個全新的世界，閱讀真的很棒！



五年級 / 游同學

誠品行動書車的書種類很多，且以行動書車的方式到偏鄉學校讓學生閱讀，有特色，特別好。下課時我跟同學到下操場玩，玩累了就到行動書車看看書，有玩又有看到書是一種享受。其中我看到 pp 超人特別高興，因為它有趣、吸引人，pp 超人吃了番薯放屁可以飛得好高，且可幫人拿東西，而神秘校長是反派角色，想取代 pp 超人，於是開始一場比賽，內容曲折有趣引人入勝，這個故事讓我學到意志力的重要，及人生應重視的是過程的體會，而不是結果。我覺得行動書車帶給學校一種新穎的氣氛，這也是我第一次體驗行動書車，體驗沒有體驗過的感覺很好。

五年級 / 陳同學

這是我第一次體會行動書車，所以很興奮，感覺很棒！因為沒有親眼看過書車。我看的書中我最喜歡越南尋寶記及泰國尋寶記，因為它們讓我認識媽媽及伯母的國家文化，其中我印象最深刻的是泰國的大象，大象會做漂亮的打扮，因大象在泰國被當做神聖的動物。我感謝誠品行動書車裡有這麼多書，帶給我們感動與快樂。

六年級 / 許同學

這次行動圖書館來到學校，大家一聽到這個消息，閱讀興趣大增，紛紛雀躍的跑去借書，借書場景非常熱絡。很感謝行動圖館的來到，真的豐富了我們的生活，讓我們非常開心。

六年級 / 陳同學、吳同學

行動書車書的內容多元豐富，有許多圖書館沒有的書，真的令人高興。下課時跑到書車看書，同學們看著看著，就會開始分享，提出不同的看法，讓我們對書的內容有更深的體會，且可增進人際互動，同學的感情更好。(其中一人說)我最喜歡的書是愛麗思夢遊仙境，讓我在童話世界裡跟他們一起冒險，夢幻、驚險、刺激，相當有想像力、生動、趣味十足，看了一頁又一頁，不知不覺間就看完了，實在太精采了。我喜歡行動書來到學校，帶給學校不同氣氛、不同的感覺。

閱推老師 / 陳麗卿

平時吃慣了家人所煮的家常小菜，若偶而能去餐廳吃飯，大家一家歡欣鼓舞，興奮非常。行動書車來校即產生此種功效。感謝誠品行動書車的來訪，也謝謝工作人員們親切的協助，無限感感，祝福您們喜悅平安。